

国务院公布《关于加强道路交通安全工作的意见》 一年两起重大交通事故 地方政府负责人将被约谈

记者27日从中国政府网获悉，国务院日前发布《关于加强道路交通安全工作的意见》。《意见》指出，对一年内发生两起重大道路交通事故的，国务院有关部门将及时约谈相关地方政府和部门负责同志。

严格执行重大事故挂牌督办制度

《意见》指出，对一年内发生两起重大道路交通事故或发生性质严重、造成较大社会影响的重大道路交通事故的，国务院安全生产委员会办公室要会同有关部门及时约谈相关地方政府和部门负责同志。

《意见》强调，严格执行重大事故挂牌督办制度，研究制定道路交通安全奖惩制度，对发生特别重大道路交通事故

的，或者一年内发生3起及以上重大道路交通事故的，省级人民政府要向国务院作出书面检查。

推动交通违法记录与个人信用挂钩

《意见》指出，要切实提升道路交通安全执法效能，研究推动将公民交通安全违法记录与个人信用、保险、职业准入等挂钩。

将设立驾驶人“黑名单”信息库

《意见》要求加强客货运驾驶人安全管理，建立客货运驾驶人从业信息、交通违法信息、交通事故信息的共享机制，加快推进信息查询平台建设，设立驾驶人“黑名单”信息库。对

发生道路交通事故致人死亡且负同等以上责任的，交通违法记满12分的，以及有酒后驾驶、超员20%以上、超速50%（高速公路超速20%）以上，或者12个月内有3次以上超速违法记录的客运驾驶人，要严格依法处罚并通报企业解除聘用。

研究推动客货车辆“三超”入刑

《意见》指出，将研究推动将客货运车辆严重超速、超员、超限超载等行为列入以危险方法危害公共安全行为，追究驾驶人刑事责任。严厉打击和整治超速超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、吸食毒品后驾驶、货车违法占道行驶、不按规定使用安全带等各类交通违法行为，严禁三轮汽车、低速货车和拖拉机违法载人。

综合新华社电

北京部分地区昨晚再降暴雨



27日晚，在北京市宣武门地铁站附近，汽车在雨中行驶。 新华社发

据新华社电 北京部分地区27日晚再次遭遇暴雨袭击。大雨导致北京部分道路积水，京港澳高速公路北京段全线封闭。据北京市气象台雨量统计显示，27日20时至21时，最大雨强出现在北京房山区的坨里，1小时降

雨量52.1毫米，已经达到暴雨级别；房山区城关降雨量也较大，达到47.2毫米，丰台区卢沟新桥44.6毫米。预计未来6小时北京西部的房山、门头沟、石景山、海淀等区雨量将达到20毫米至50毫米。

天价宣传片牵出铁道部夫妻官员 调查人员在其家中搜出超1000万元现金

记者从接近铁道部的多位消息人士处获悉，本月中旬，上任不到半年的铁道部运输局车辆部副主任刘瑞扬被有关部门带走调查；刘瑞扬的妻子、现任铁道部文联副秘书长陈宜涵同一天亦被带走。

刘瑞扬1984年毕业于大连铁道学院（现大连交通大学）车辆系，历任铁道部运输局装备部货车处副处长、装备部验收处处长、北京铁路局副局长等职；今年4月刘瑞扬调任运输局车辆部副主任一职（司局级）。

刘瑞扬妻子陈宜涵事发前担任铁道部文联副秘书长一职，在此之前，陈宜涵曾担任铁道部宣传部宣传处处长。

据知情人士透露，事前陈宜涵因铁道部天价宣传片一事接受调查，调查人员在其家中查获超过1000万元的巨额现金和9本北京市房产证；由于陈职务级别较低，不可能贪污这么多钱，随即调查方向转向刘瑞扬。接着就在同一天，检查人员在刘瑞扬办公室发现大量存折和购物卡。刘瑞扬因此东窗事发。

“本来是想抓个小虾米，没想到捞到了一条大鱼。”上述知情人士称。

今年6月27日，审计署发布审计公告称，“2009年至2010年，铁道部在未按规定公开招标的情况下，投资1850万元制作中国铁路宣传片，未达到预期效果。”

《中国铁路》形象宣传片是2010年第七届世界高铁大会开幕式影片，片中称导演为张艺谋。该片全长5分钟，回顾与总结了中国铁路近几十年的成就。

一位业内人士表示，刘瑞扬今年4月才担任运输局车



铁道部运输局车辆部副主任刘瑞扬（资料图）

辆部副主任，巨额财产应该来自他任货车处副处长及验收处处长时期，“他之前在运输局任职时主要分管货车采购，这种采购是不受监管的，货车处经常直接给下面车辆段货车处发电报，要求采购某家公司的特定设备，下面铁路局车辆段敢怒不敢言，刘瑞扬有可能在货车设备采购中寻租。”

据铁道部官网所列运输局（运输指挥中心）的13项职责，其中包括：提出货车购置计划意见，负责货车管理。提出机车、客车配属的指导意见，拟定报废标准；拟定机车、车辆、工务、电务等主要运输设备及配件的造、修质量验收标准和运用标准，并监督执行。

据新华网

国家认监委： 美国水质协会 在华开展非法认证活动

新华社电 国家认监委27日通报指出，美国水质协会未经国家认监委批准，擅自在中国境内从事对水处理产品进行认证并颁发认证证书活动，其行为违反了我国认证认可条例的规定，属非法认证。

今年4月，国家认监委收到了关于美国水质协会中国代表处未经批准，擅自在中国境内从事认证活动的投诉。认监委根据投诉内容，委托上海检验检疫局对美国水质协会上海代表处的办公场所进行调查。

根据上海检验检疫局反馈的调查结果，美国水质协会网站上公布的上海代表处原地址已转为其他单位办公，美国水质协会美国总部直接向中国企业实施审核并颁发认证证书。美国水质协会提交给上海检验检疫局的说明材料也证实了此情况。

“合肥少女毁容案”原告 要求赔偿116万元

新华社电 受到社会关注的“合肥少女遭毁容案”原告代理律师已于近日向合肥市蜀山区人民法院提交民事起诉状，原告方要求被告赔偿116万元。

26日，原告律师李智贤在其微博上称：“在案件刑事阶段，由于法庭不予做后续治疗费用鉴定、限制律师出庭等，我方决定暂时撤回起诉。现在我再次代理被害人提起民事诉讼，希望能为被害人争取到其应得的赔偿。”

据了解，现原告方要求被告陶某某及其父母连带赔偿原告周岩116万元，其中包括50万元精神抚慰金，但尚不包括后期治疗费和营养费，因此索赔有追加的可能。

2011年9月17日，安徽合肥一名16岁男生因求爱不成，采取了极端方式进行报复：他将打火机油泼到16岁少女颈部，并用打火机点燃，导致少女严重毁容。之后伤者被鉴定为五级伤残。2012年5月10日，合肥市包河区人民法院对此案作出一审判决，被告人陶某某犯故意伤害罪，被判处有期徒刑十二年一个月。

为消除乙肝歧视 上海一大学生 骑万里路征万人签名

新华社电 “乙肝携带真的不可怕，日常接触根本不会传染！”为消除乙肝歧视、宣传科学知识，上海工程技术大学大三学生张永刚一周前骑车独自踏上了去西藏的路。46个城市，5000公里，他希望这场特殊的“行为艺术”能使公众对国内1亿多乙肝携带者有更多的接纳与认可。

今年23岁的张永刚，自己并不是乙肝携带者，但长期关注着这个人群。“每10个人中间就有1个乙肝携带者，但由于偏见和误解，他们还普遍生活在被歧视的状态下，令人心痛。”张永刚说，他的朋友中就有携带者，他们生活得小心谨慎，生怕被人用异样的眼光看待。

“应该做些什么！”7月学校放暑假，爱好骑车旅行的张永刚便策划起这个活动。由于缺少经验，他联系上了同为大学生、被称为乙肝斗士的雷闯，表达了“为消除乙肝歧视而骑行”的想法。正在策划“7·28世界肝炎日”活动的雷闯被感动，他帮助张永刚设计了宣传用品。

带着500余张乙肝科普书签、4面用来征集签名的大旗帜和30面写有“消除乙肝歧视，还在路上”的小旗子，7月19日张永刚从上海出发了。除了把书签和小旗子发放出去，张永刚最大的愿望就是在大旗帜上征集到一万名沿路百姓的支持签名。